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Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Önceki
16:00 ABD Ağustos S&P Case Shiller-20 Konut Fiyat Endeksi (Yıllık) %1,82

16:00 ABD Ağustos S&P Case Shiller-20 Konut Fiyat Endeksi (Aylık) -%0,29

17:00 ABD Ekim Richmond Fed İmalat Endeksi -17

17:00 ABD Ekim CB Beklenti Endeksi 73,4

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

DESA (2. Taksit) 30.10.2025 3.11.2025 0.071 2

OYAKC 30.10.2025 3.11.2025 0.850 2

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 3

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 3

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 208.80 GG - 188.00

EKGYO 31.12.2024 19.76 30 52% 49.01

ENKAI 7.02.2025 76.00 104 37% 64.20

THYAO 31.12.2024 295.00 489 66% 7.47

KTLEV 24.03.2025 12.97 GG - 188.47

GARAN 31.12.2024 128.80 202 57% 7.37

PGSUS 31.12.2024 205.80 361 75% -3.38 

YKBNK 31.12.2024 32.04 47 45% 4.64

TABGD 5.05.2024 248.50 326 31% 69.27

TTKOM 31.12.2024 52.65 79 50% 21.09

MODEL PORT GETİRİ   % 59.61

XU100 % 10.41

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

TACO 
 
Bu yılın başlarında Trump’ın gitmesine bin küsür gün var haberleri vardı,  şimdi geldiğimiz noktada ise bir dönem daha 
nasıl yaparı tartışıyorlar.  
 
ABD Başkanı Trump, dün üçüncü bir dönem için aday olacağı yönündeki spekülasyonları reddetmedi ve kendisinin 

başkan yardımcısı olarak aday olabileceği ve daha sonra başkan adayının göreve geldikten sonra istifa edebileceği, bu 
durumda başkanlığa geri döneceği fikrini reddetti. Trump, başkan yardımcılığına adaylığını koyamıyor çünkü başkan 
olmaya uygun değil. Zaten, ABD Anayasası'nın 12. Ek Maddesi'nde, "Başkanlık makamına anayasal olarak uygun 
olmayan hiç kimse, ABD Başkan Yardımcılığı makamına uygun olamaz." ifadesi yer alıyor. 
 

ABD’de Anayasa’nın 22.nci maddesine “Hiç kimse Cumhurbaşkanlığı görevine iki defadan fazla seçilemez.” yazmışlar. 
Değişiklik, Başkan D. Roosevelt'in, ülkenin ilk başkanı olan George Washington'dan bu yana başkanların koyduğu iki 
dönemlik sınırlamayı ihlal etmesinin ardından 1951'de onaylanmış. Büyük Buhran ve İkinci Dünya Savaşı sırasında 
başkanlık yapan Demokrat Roosevelt, üçüncü dönemini tamamladı ve 1945'te dördüncü döneminin ilk aylarında öldü. 
Trump'ın herhangi bir itirazının muhtemelen başarısız olması bekleniyor.  
 
Peki bu kural değiştirilebilir mi? Evet, ancak Demokratlar ile Trump'ın Cumhuriyetçi Partisinin birlikte hareket etmesi 
gerekiyor. Anayasada yapılacak herhangi bir değişiklik için Temsilciler Meclisi ve Senato'da üçte iki çoğunluk 
sağlanması veya eyaletlerin üçte ikisinin toplanarak kongreye çağrılması ve ardından 50 eyalet meclisinden 38'inin 
onayı gerekiyor. Trump'ın 2017'de başlayan ve 2025'te sona eren dönemleri ardışık olmadığından, değişiklik tasarısı 
kabul edilirse kendisine 2029'dan itibaren üçüncü bir dönem daha görev yapma olanağı tanınacak.  
 
Yatırımcılar, ABD ve Çin liderleri arasında bu hafta yapılacak ticaret görüşmelerine, ateşkes ilanlarının heyecanı ve 
gerçek anlaşmanın kutlanacak çok az şey sunabileceği endişesiyle, bir deja vu hissiyle giriyor. Önce gerginlik ardından 
tavizler, yükselen borsalar, soluklanan ekonomiler, altın gibi geleneksel güvenli limanlarda düşüş ve yatırımcıların daha 
riskli beklentileri almaya hazır olması.  
 
Dürüst olmak gerekirse, Trump'tan bu kadar çok manşet gördüğümüzde hep aynı TACO kalıbını izliyoruz. Bunun yine 

bir strateji olduğunu düşünülüyor. "TACO" - Trump Always Chickens Out - Wall Street'te başkanın büyük tehditler 
savurduğu ama sonunda geri adım attığı görüşünün kısaltmasıdır.  
 

Geçtiğimiz ay, Pekin'in nadir toprak elementlerine yönelik kısıtlamaları sıkılaştırmasının ardından Trump'ın Çin'den 
yapılan ithalata %100 ek gümrük vergisi ve kritik ABD yapımı yazılımlara ihracat kontrolleri getirme tehdidinde 
bulunmasının ardından hisse senetleri düştü. TACO modelini tekrarlayan Çin CSI300 endeksi, Xi-Trump görüşmeleri 
öncesinde bir haftadan fazla süredir yükselişte. Trump-Xi görüşmesi ticaret savaşına kesin bir son vermese bile 
yatırımcılar gerilimdeki herhangi bir azalmaya yatırım yapmaya hazır. 
 
Diğer taraftan liderlerin bu görüşmeden siyasi puan kazanmak için kötü bir sonuç alma riski o kadar yüksek değil 
çünkü her iki tarafta da kazanılabilecek çok fazla siyasi puan yok. Sonuç olarak bunu bir tür mahkum ikilemi olarak 
düşünürseniz, doğru sonuç her zaman bir düzeyde anlaşma olacaktır. Ayrıca, Fed bu hafta faiz oranlarını tekrar 
düşürebilir ve hatta likiditeyi gevşetebilir; bu da piyasa yükselişini daha da körükleyebilir. Ancak hisse senetleri tüm 
zamanların en yüksek seviyelerinde ve yapay zeka ile ilgili hisselerde yoğun bir yoğunlaşma varken, hayal kırıklığı 
yaratan kazançlar ABD-Çin ticaret anlaşmasına dair iyimserliği ortadan kaldırabilir veya Trump-Xi görüşmesinden 
kaynaklanan olumsuz bir sonucu güçlendirebilir. 
 
Şimdi de nadir element kavgasından anlaşmaya doğru kısmına bakalım.  
Çin, dünyadaki nadir toprak elementlerinin ve mıknatısların % 90'ından fazlasını işliyor ve yakın zamanda ihracat 
kısıtlamalarını genişleterek kontrol listesine yeni elementler ekledi ve Çin malzemelerine bağımlı yabancı üreticiler 
üzerindeki denetimi sıkılaştırdı.  
 
ABD ise faaliyette olan bir nadir toprak madeni bulunduruyor ve elektrikli araçlar, savunma sistemleri ve ileri üretim 
için hayati önem taşıyan mineralleri güvence altına almak için yarışıyor. Washington'un yerli bir tedarik zinciri kurma 
çabaları Çin'in hakimiyetinin çok gerisinde kalıyor.  
Yani; Nadir toprak elementleri ateşkesi, ABD-Çin ticaret gerginliğinin en stratejik cephelerinden birinde bir duraklama 
anlamına geliyor 
 
Altın fiyatları, ABD ile Çin arasındaki ticaret gerginliğinin azaldığına dair işaretlerin külçe altının güvenli liman cazibesini 
azaltmasıyla ons başına 4.000 doların altına geriledi. Altın, 20 Ekim'de ons başına 4.381 dolar ile rekor seviyeye 
ulaşmış, ancak dünyanın en büyük iki ekonomisi arasındaki ticaret gerginliğinin hafifleyeceği yönündeki işaretler 
üzerine geçen hafta %3,2 gerilemişti. 
 
Petrol fiyatları, OPEC'in üretimi artırma planının ABD-Çin ticaret anlaşmasına ilişkin iyimserliği dengelemesiyle hafif 
düşüş gösterdi. Yatırımcılar ayrıca Rusya'ya yönelik yaptırımların ne kadar etkili olacağını da değerlendirdi. Brent ham 
petrol vadeli işlemleri 65,59 dolara geriledi. Petrol İhraç Eden Ülkeler Örgütü (OPEC+) ve Rusya da dahil olmak üzere 
müttefiklerini bir araya getiren OPEC+, fiyatlara karşı bir engel teşkil ederek Aralık ayında mütevazı bir üretim artışına 
daha yöneliyor. Görüşmelere yakın kaynaklar, grup olarak petrol piyasasını desteklemek amacıyla birkaç yıldır üretimi 
kısıtladıktan sonra, Nisan ayında bu kesintileri geri almaya başladıklarını söylemiş. Piyasayı destekleyen bir diğer etken 
ise, dünyanın en büyük iki petrol tüketicisi olan ABD ile Çin arasında bir ticaret anlaşması ihtimali. 
 
29 Ekim Cumhuriyet Bayramımız Kutlu Olsun. Cumhuriyetimizin Kurucusu Mustafa Kemal Atatürk'ü, silah arkadaşlarını, 
bu toprakları vatan yapan aziz şehitlerimizi ve kahraman gazilerimizi saygı ve rahmetle anıyoruz. 
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

Cumhurbaşkanı Erdoğan ve İngiltere Başbakanı Starmer, Eurofighter Typhonn savaş uçağı işbirliği anlaşmasını imzaladı. Türkiye, 
İngiltere'den 20 adet, Katar ve Umman'dan 12'şer adet Eurofighter Typhoon almayı planlıyor. Starmer, savaş uçağı satışının Türkiye ve 
İngiltere'de ekonomik büyümeyi artıracağını dile getirerek, bu çerçevede İngilizler için 20 bin istihdam imkanının sağlanacağını aktardı. 
 

ABD Başkanı Trump ve Japonya Başbakanı Sanae Takaichi, kritik mineraller ve nadir toprak elementlerinin madencilik ve işleme yoluyla 
tedariki güvence altına alınması için çerçeve anlaşması imzaladı. Anlaşma, Trump'ın Asya ziyareti kapsamında Japonya'ya yaptığı ziyaret 
sırasında imzalandı.  
 
ABD Başkanı Donald Trump, Tokyo’da bir araya geldiği Japonya Başbakanı Sanae Takaichi’yi yeni görevinden dolayı tebrik ederek, 

"Muhteşem işler yapacaksınız ve harika bir ilişkimiz olacak" dedi.  
 

ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, ABD Merkez Bankasının bir sonraki başkanlığı için 5 adayın değerlendirildiğini bildirdi. Bessent, gelecek 
yıl görevi dolacak Fed Başkanı Jerome Powell'ın yerine gelebilecek muhtemel isimlere dair Air Force One uçağında basın mensuplarına 
açıklamalarda bulundu. 
 
ABD Enerji Bakanlığı ile yarı iletken şirketi Advanced Micro Devices 1 milyar dolarlık işbirliği kapsamında iki süper bilgisayar geliştirileceğini 
duyurdu. 
 

ABD'de federal çalışanları temsil eden Amerikan Hükümet Çalışanları Federasyonu, ülkede bütçe anlaşmazlığı nedeniyle devam eden 
hükümet kapanmasının sona erdirilmesi çağrısında bulundu. 
 
Uluslararası Enerji Ajansı İcra Direktörü Fatih Birol, petrol ihraç eden ülkelere yönelik yaptırımların ham petrol fiyatlarını yükseltebileceğini 
ancak fazla kapasite nedeniyle bu etkinin sınırlı kalacağını söyledi. 
 
Küresel piyasaların merakla beklediği Fed faiz kararı öncesinde Morgan Stanley'den önemli bir analiz geldi. Yatırım bankası, ABD Merkez 
Bankası'nın (Fed) bu hafta üst üste ikinci kez 25 baz puanlık faiz indirimi yaparak politika faizini yüzde 3,75-4,00 aralığına çekeceği 
tahmininde bulundu. 

 
Japonya'nın yeni ekonomik canlanma bakanı Minoru Kiuchi, zayıf yen'in ekonomiye faydaları olduğunu ve olumsuz etkilerinin ise artan 
yaşam maliyetlerinden kaynaklanan sıkıntıyı hafifletmek için hızla önlemler paketi hazırlanarak ele alınabileceğini söyledi. 
 

Yomiuri gazetesinin haberine göre Japonya Merkez Bankası (BOJ) Para Politikası Kurulu üyelerinin çoğu, yüksek ABD tarife politikalarının 
etkisinin dikkatle incelenmesi gerektiği görüşünü paylaşıyor birçok piyasa oyuncusu, BOJ'un Çarşamba günü başlayacak Perşembe günü 
sona erecek para politikası toplantısında politika faiz oranını artırmamaya karar vermeyeceğine inanıyor. 
 
Güney Kore ekonomisi, merkez bankasının (BOK) yayımladığı öncü verilere göre, 2025 yılının Temmuz-Eylül döneminde bir önceki üç 
aya kıyasla %1,2 oranında büyüdü. Bu, ikinci çeyrekte kaydedilen %0,7'lik artışa göre bir ivmelenme anlamına geliyor. 
 

Güneydoğu Asya Ülkeleri Birliği (ASEAN) ile Çin, dijital ekonomi, yeşil ekonomi ve yeni sanayi alanlarını içeren serbest ticaret anlaşmasının 
güncellenmiş versiyonunu imzaladılar. 11 üyeli ASEAN, geçen yıl 771 milyar dolarlık ticaret hacmiyle Çin’in en büyük ticaret ortağı 
konumunda bulunuyor. 

 
Financial Times'ın haberine göre, İngiltere'nin bütçe gözetim kurumunun önümüzdeki ay yapılacak bütçeden önce kilit bir verimlilik 

büyüme tahminini beklenenden daha büyük olan 0,3 puan düşürmesi bekleniyor. 
 

İngiliz perakendeciler Ekim ayı fiyatlarını düşürerek hanelere ve hükümete bir nebze rahatlama sağladı. İngiltere Perakende 
Konsorsiyumu’nun verilerine göre, mağaza fiyatları Eylül ayına göre %0,3 azaldı, Mart ayından bu yana ilk aylık düşüş oldu. 
 
OPEC+ küçük üretim artışına yöneliyor. OPEC+ grubu, aralık ayında mütevazı bir üretim artışı yönünde eğilim gösteriyor. Reuters'a bilgi 

veren konuya yakın dört kaynak, grubun pazar payını yeniden kazanmayı hedefleyen aylık artışlara devam etmeyi planladığını belirtti. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
ALTNY… Yurtiçinde yerleşik müşteri arasında, taktik seviye kara araçlarına yönelik kritik bileşen üretimlerinin kapsamında 
994.950 + KDV tutarında sözleşme imzalanmıştır. 
 
ALTNY… Şirket ile yurtiçinde yerleşik müşteri arasında, yangın söndürme sistem tedarikine yönelik olarak 5.950.000 USD + 
KDV tutarında sözleşme imzalanmıştır. 
 
EUHOL… Şirketin bağlı ortaklığı Euro Finans Menkul Değerler A.Ş'nin yetki belgesinin ve tüm faaliyet izinlerinin iptaline karar 
verildiği hususu, SPK'nın 14.08.2025 tarih ve 2025/44 sayılı bülteninde ilan edilmiş ve 18.08.2025 tarihli yazı ile şirkete tebliğ 
edilmiştir. 
 
GARAN… Banka Yönetim Kurulu'nca, Hollanda'da yerleşik ve Banka %100 iştiraki olan Garanti Bank International N.V.'ye 
250.000.000 Avro tutarında sermaye artırımı yapılmasına, Garanti Bank International N.V.'nin sermayesinde yapılacak artırım 
ile ilgili olarak gerekli her türlü işlemlerin yerine getirilebilmesi hususunda Genel Müdürlüğe yetki verilmesine karar verilmiş 
olup sermaye bedeli ödenmiştir.  
 
GESAN… Stratejik yatırımcılardan gelen çeşitli talepler doğrultusunda, Girişim Elektrik Sanayi Taahhüt ve Ticaret A.Ş.’nin ile 
bağlı ortaklığı Europower Enerji ve Otomasyon Teknolojileri Sanayi Ticaret A.Ş.'de pay sahipliği ilişkin olarak potansiyel M&A 
(ing. "mergers & acquisitions", tr. "birleşme ve satın alma") işlemleri ile birlikte çeşitli stratejik alternatifler değerlendirilmesine 
başlanmıştır. Bu süreçte söz konusu stratejik alternatiflerin gözden geçirilmesi ve değerlendirilmesi konusunda pay sahiplerine 
destek olmak üzere HSBC, münhasır finansal danışman olarak atanmıştır. 
 
GLCVY… Şirketin, Fibabanka A.Ş.'nin 27.10.2025 tarihinde gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında, satışa çıkarılan 
59,1 milyon TL anapara büyüklüğündeki 1 bireysel portföyün ihalesini en yüksek teklifi vererek kazanmıştır. Bu ihaleye toplam 
19 varlık yönetim şirketi katılmıştır. İhale sonuçlarının kesinleşmesi ihaleyi açan banka Yönetim Kurulu'nun onayına bağlı olup, 
onay sonrası sözleşmenin imza süreci ve satışa konu alacakların devir işlemleri başlatılacaktır.  
 
KORDS… 3 Mart 2025 tarihindeki, Şirketin Endonezya tesisinde meydana gelen sel felaketi nedeniyle bazı stoklar ve maddi 
duran varlıklar zarar görmüştür. Sigorta şirketiyle; hurda değerleri, onarım yenileme seçenekleri ile nihai tazminat tutarlarını 
kapsayan görüşmeler devam etmektedir. Sel olayından etkilenen envantere ilişkin 5,5 milyon ABD doları (209,8 milyon TL) 
ve maddi duran varlıkların 20,6 milyon ABD doları (789,6 milyon TL) tutarında değer düşüklüğü üçüncü çeyrek finansallarında 
diğer giderlerde kaydedilmiştir. Sel sonrasında hurda envanter satışlarından 1 milyon ABD Doları ve 2025 yılında kesinleşen 
20 milyon ABD doları (toplamda 806,3 milyon TL) tutarındaki sigorta gelirleri de üçüncü çeyrek finansallarında diğer gelirlere 
yansıtılmıştır. PT Indo Kordsa'da meydana gelen sel kaynaklı olaylar kapsamında, sabit kıymet ve kar kaybı sigorta poliçesi, 
on iki aya kadar iş durmasını da kapsayacak şekilde, 50 milyon ABD dolarına kadar teminat sağlamaktadır. 
 
PRKME… Şirketin bağlı ortaklığı Konya Ilgın Elektrik Üretim Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin  27 Şubat 2013 tarihli ve 49 yıl süreli 
elektrik üretim lisansının Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu'nun ("EPDK") 27.10.2022 tarih ve 11321-10 sayılı Kurul kararıyla 
iptaline ilişkin yargı süreci konuya ilişkin en son 25 Ekim 2024 tarihinde yapılan özel durum açıklamasında da belirtildiği üzere 
bağlı ortaklığı Konya Ilgın'ın yaptığı temyiz başvurusu çerçevesinde Danıştay nezdinde halen devam etmektedir. 
 
Öte yandan, EPDK'nın söz konusu iptal kararında belirtilen gerçek ve tüzel kişilerin Elektrik Piyasası Lisans Yönetmeliği'nin 
27'nci maddesinin üçüncü fıkrası gereğince; lisansın iptal edilmesini takip eden üç yıl süreyle elektrik piyasasından yasaklı 
sayılmasına ilişkin süre 27.10.2025 itibarıyla sona ermiştir. Bu çerçevede, Konya Ilgın, Konya Ilgın sermayesinde doğrudan 
ve/veya dolaylı olarak pay sahibi olan Şirket ve hakim ortağı Park Holding A.Ş. ile ilgili gerçek kişilerin elektrik piyasasından 
lisans alamayacağına, yeni lisans başvurusunda bulunamayacağına ve lisans başvurusunda bulunan tüzel kişilerde doğrudan 
veya dolaylı pay sahibi olamayacağına ilişkin yasaklılık durumu ortadan kalkmıştır. 
 

 

https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr


zTT 

 

 

z 

    

“ 

28/10/2025 
Hesap Aç 

/   a1capital / a1capital            / a1capitalmenkul         / a1capitalmenkul                 / a1capitalmenkuldeğerler 

www.a1capital.com.tr 

  

                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 

SISE… SPK, Şişecam'ın talebi üzerine hisse işlemlerine ilişkin yaptığı incelemede işlem tesis edilmesini gerektirecek bir husus 
bulunmadığına karar verdi. KAP'ta yer açıklama şöyle: A- Türkiye Şişe ve Cam Fabrikaları AŞ'nin 10.06.2024 tarih ve 169433 
sayı ile Kurul kaydına alınan 10.06.2024 tarihli başvurusunda ileri sürülen hususlar ile ilgili olarak yapılan incelemede; 6362 
sayılı SPKn’nun 106. ve 107. maddesinde tanımlanan suçun unsurlarının ve VI-104.1 sayılı Piyasa Bozucu Eylemler Tebliği’nin 
4. maddesinin dördüncü fıkrası ile 5. maddesi birinci fıkrasında yer alan fiillerin oluşmadığı değerlendirilmiş olup, Kurulumuzca 
işlem tesis edilmesini gerektirir hususun bulunmadığına, B- Konuya ilişkin olarak alınan kararın Türkiye Şişe ve Cam Fabrikaları 
AŞ’ye bildirilmesine karar vermiştir. 
 
TSKB… Banka 30.10.2024 tarihli Yönetim Kurulu Kararı ile alınan TSKB Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş.'nin borsada işlem 
gören paylarının kesin taahhüt içermeyecek şekilde bir yıl içinde 25 Milyon TL nominal tutara kadar satılmasını içeren pay 
satım ile ilgili sürenin dolacak olması sebebiyle; kesin taahhüt içermeyecek şekilde 25 Milyon TL nominal tutara kadar satması 
yetkisinin 1 yıl süre ile uzatılmasına, bu konuda Genel Müdürlüğe yetki verilmesine karar verilmiştir. 
 
TTKOM… 22.10.2025 tarihindeki ihraç edilen Kira Sertifikası-Sukuk'a ilişkin yüklenim sözleşmesi (subscription agreement) 
imzalanmıştır. 
 
ULUUN… Samsun 50. Yıl Üretim Tesisi yanında yapılan depo yatırımı harcamaları ile, şirketçe yapılması planlanan makarna 
üretim tesisinin yatırım harcamaları ve işletme sermayesi finansmanında kullanılmak üzere, Hollanda merkezli Kalkınma 
Bankası FMO (Nederlandse Financierings-Maatschappij Voor Ontwikkelingslanden N.V.) ile 75 milyon USD  tutarlı kredi 
sözleşmesi imzalandığı duyurulmuştu. Belirtilen yatırım programının uzun vadeli finansmanının sağlanması amacıyla 75 milyon 
USD tutarlı, 2 yıl ana para ödemesiz, toplam 7 yıl vadeli söz konusu kredinin kullanımı 27.10.2025 tarihinde gerçekleştirilmiştir. 
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
BEGYO… DENİZ TEKSTİL SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 24/10/2025 tarihinde Batı Ege Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları 
ile ilgili 5,76 - 6,02 TL fiyat aralığından 1.595.700 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Batı Ege 
Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 24/10/2025 tarihi itibariyle %27,28 sınırına ulaşmıştır. 
 
FLAP… GÖKHAN SAYGI, 27/10/2025 tarihinde Flap Kongre Toplantı HİZ.OTO.TUR. A.Ş. payları ile ilgili 9,90 - 10,03 TL fiyat 
aralığından 185.000 TL nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Flap Kongre Toplantı HİZ.OTO.TUR. 
A.Ş. sermayesindeki payları %11,64 olmuştur.  
 
INFO… HEDEF GİRİŞİM SERMAYESİ YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş., Info Yatırım Menkul Değerler A.Ş.  sahip olduğu paylarından 
600.000 adet pay 4,34 TL fiyattan 24/10/2025 tarihinde satılmıştır. Bu işlemle birlikte 24.10.2025 tarihi itibariyle Info Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş.’de kalan pay oranı %0,249 olmuştur. 
 
VBTYZ… İPEK CANAN BAŞARAN, 23/10/2025 - 24/10/2025 tarihinde VBT Yazılım A.Ş. payları ile ilgili 17,85 - 18,27 TL fiyat 
aralığından 41.947 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle VBT Yazılım A.Ş. sermayesinde payları 
24/10/2025 tarihi itibariyle %7,23 sınırına ulaşmıştır. 
 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 24/10/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. payları ile 21,3897 TL fiyat üzerinden 23.500 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. 
Bu işlemle sermayesindeki payları 24/10/2025 tarihi itibariyle %81,08 sınırına ulaşmıştır. 
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                                                        PAY GERİ ALIM TABLOSU                                              Başa Dön 

 

 

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AKFGY 2,51 TL 117.289 adet 39.921.784 adet %1,0236

AKFIS 24,16 - 24,24 TL 43.544 adet 4.960.162 adet %0,7792

AKFYE 16,93 - 16,98 TL 55.000 adet 13.207.787 adet %1,1034

LKMNH 16,65 - 16,71 TL 17.985 adet 10.654.035 adet %4,94
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Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

CWENE 7,82900%

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFORC 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

ISGSY Tahsisli 16.10.2025

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KENT 50% 1 TL

KONKA 200% 16.10.2025 30.10.2025

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KZBGY 233,33333%

LIDFA 90%

LINK 4000%

KUYAS Tahsisli

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MERKO Tahsisli 18.09.2025

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

ORCAY 200% 23.10.2025 1 TL

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 150%

SEKUR 100% 1 TL

SELVA 125% 23.10.2025 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TATEN 300%

TEHOL 100% 16.10.2025 23.10.2025 1 TL

TERA 344,44444% 23.10.2025 3.11.2025

TMPOL Tahsisli

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 1 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Veri yokturç  

                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

DESA (2. Taksit) 30.10.2025 3.11.2025 0.071 2

OYAKC 30.10.2025 3.11.2025 0.850 2

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 3

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 3

PLTUR (2. Taksit) 13.11.2025 17.11.2025 0.322 16

BALSU 14.11.2025 18.11.2025 0.149 17

DURKN (2. Taksit) 14.11.2025 18.11.2025 0.027 17

ARDYZ 17.11.2025 19.11.2025 0.027 20

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 23

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 28

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 28

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 30

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 31

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 41

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 41

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 44

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 48

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 48

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 50

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 55

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 55

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 59

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 64

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 64

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 64

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 111

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 169

ACSEL - - 0.255 -

BORSK - - 0.708 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0.408 -

ELITE - - 0.042 -

EYGYO - - 0.028 -

GENIL (3. Taksit) - - 0.113 -

GOLTS - - 4.250 -

GWIND - - 0.544 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0.072 -

SUNTK - - 0.929 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
HEDEF 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında HEDEF.E payları 
28/10/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 27/11/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve 
kredili işlemlere konu edilemeyecektir. 
 
SKYLP 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında SKYLP.E payları 
28/10/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 27/11/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar emir paketi tedbiri 
ile işlem görecektir.  
 
Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı ile emir 
fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" ve "emir toplama bilgi yayınının kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda 
halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem 
yasağı ile brüt takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
 

https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr


zTT 

 

 

z 

    

“ 

28/10/2025 
Hesap Aç 

/   a1capital / a1capital            / a1capitalmenkul         / a1capitalmenkul                 / a1capitalmenkuldeğerler 

www.a1capital.com.tr 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 

 
 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

EKİM VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 
EKİM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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       2025 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME        Başa Dön                           
KURULUŞLARI TAKVİMİ   
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 

tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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